
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ.  217/2019 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου   

 

Σας στέλνουμε αντίγραφο της με αρ. 217/2019 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, που 

αφορά «Λήψη απόφασης για έγκριση και αποδοχή ποσού χρηματοδότησης, ύψους 20.490,00 

ευρώ, στο πλαίσιο της συμμετοχής του Δήμου Γλυφάδας στο έργο «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα 

στο επίκεντρο: εκπαίδευση των σπουδαστών, συμμετοχή της κοινότητας και συμμετοχικός 

σχεδιασμός», προς ενημέρωση και για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες. 

 

       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

              ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

 

 

 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα 

               

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :Δημητροπούλου Δ.  

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213  2025234 

FAX  : 213  2025204 

Εmail  : d.dimitropoulou@glyfada.gr 

Γλυφάδα,3.1.2020 

Αρ.Πρωτ.263 

 

ΠΡΟΣ :  

 Γραφείο Δημάρχου 

 Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών  

  

 
 
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Λήψη απόφασης για έγκριση και αποδοχή ποσού χρηματοδότησης, ύψους 20.490,00 ευρώ, 

στο πλαίσιο της συμμετοχής του Δήμου Γλυφάδας στο έργο «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα στο 

επίκεντρο: εκπαίδευση των σπουδαστών, συμμετοχή της κοινότητας και συμμετοχικός 

σχεδιασμός» 

Στη Γλυφάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 23η του μήνα Δεκεμβρίου του έτους 2019 

ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 3.45 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, 

ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 41182/19.12.2019 & 41182/20.12.2019 (ορθή επανάληψη) 

έγγραφη ειδοποίηση-πρόσκληση της Προέδρου του που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο 

ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθέναν από τους Συμβούλους, 

σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ.  (Ν. 3463/06 – 114 Α΄)  σε συνδυασμό με τις διατάξεις 

του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με το άρθρο 74 παρ. 4 του Ν. 

4555/2018 για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια 

διάταξη της πιο πάνω πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η κ. Πρόεδρος 

διαπίστωσε ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα τα 32, οπότε κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης, δεδομένου ότι υπήρχε η από το Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και συγκεκριμένα : 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ Δημήτριος, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΑΚΗ 

Βασιλεία, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Αναστασία, ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ Γεωργία, ΒΡΥΖΙΔΗΣ Νικόλαος, 

ΔΕΝΑΞΑ Ελένη, ΔΗΜΟΥ Σπυρίδων, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΚΑΡΑΧΟΥ- ΣΚΟΥΤΑΡΗ Ελένη, 

ΚΑΣΣΕΡΗΣ Μάριος, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΚΙΣΚΗΡΑΣ Παναγιώτης, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, 

ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος, ΜΑΡΟΥΛΗ-ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ Ελεονώρα, ΝΙΚΑΚΗΣ Βασίλειος, 

ΠΑΠΑΣ Ιωάννης, ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, ΣΚΑΛΤΣΑΣ Ιωάννης, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, 

ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ Δημήτριος, ΧΑΡΙΣΗ-ΜΠΙΛΙΑ Δαφνούλα, ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός,  

ΓΙΑΧΟΣ Παναγιώτης, ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ Σταμάτιος, ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Γεράσιμος, ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος, ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Αλέξιος, ΓΚΟΥΡΙΩΤΗΣ Αναστάσιος, ήτοι 

συνολικά 32 Δημοτικοί Σύμβουλοι 

 

ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ  μετά την έναρξη της συνεδρίασης δύο (2)  δημοτικοί σύμβουλοι οι κ. 

 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ Χρήστος  

 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ επτά (7) δημοτικοί σύμβουλοι οι  κ. 

ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία, ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ 

Ευστράτιος, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Μαρία,  ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Αλεξάνδρα, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης,  

 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης αποχώρησαν τέσσερις (4) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ. 

 ΒΡΥΖΙΔΗΣ Νικόλαος, πριν τη ψηφοφορία για τη συζήτηση του θέματος εκτός της 

ημερήσιας διάταξης 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ             

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                        
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ΑΔΑ: Ψ9Θ6Ω91-5ΥΩ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της με αριθ. 24/2019 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αριθμός Απόφασης 217/2019 



 ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, μετά τη ψηφοφορία για τη συζήτηση του 

θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης  

 ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεράσιμος, πριν τη ψηφοφορία του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, όπου   

καλέστηκε νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση της Προέδρου. 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης προτάθηκε ως κατεπείγον το με αρ.πρωτ. 

41530/23.12.2019 αίτημα από τους δημοτικούς συμβούλους κ.κ. Στυλιανό Θεοδοσόπουλο 

(επικεφαλής), Αναστάσιο Ταστάνη (επικεφαλής), Γεράσιμο Φιλόπουλο (επικεφαλής), Παναγιώτη 

Γιάχο , Σταμάτη Σκαμπαρδώνη, Ιωάννη Τζούβελη και Ευστάθιο Γεωργούλα,  για το  ζήτημα  που 

έχει ανακύψει μετά τη διακοπή του σεμιναρίου με τίτλο «Το σχολείο που μας χωράει» . 

Τέθηκε σε ψηφοφορία η πρόταση προς συζήτηση ως κατεπείγον,  κατά την οποία ψήφισαν υπέρ 

οι κ. ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ Σταμάτιος, ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεράσιμος, 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος, ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Αλέξιος και ψήφισαν κατά οι κ.κ. ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ 

Δημήτριος, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΑΚΗ Βασιλεία, 

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Αναστασία, ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ Γεωργία, ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΔΕΝΑΞΑ 

Ελένη, ΔΗΜΟΥ Σπυρίδων, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΚΑΡΑΧΟΥ- ΣΚΟΥΤΑΡΗ Ελένη, 

ΚΑΣΣΕΡΗΣ Μάριος, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΚΙΣΚΗΡΑΣ Παναγιώτης, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, 

ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος, ΜΑΡΟΥΛΗ-ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ Ελεονώρα, ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ Χρήστος, 

ΝΙΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΠΑΠΑΣ Ιωάννης, ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, ΣΚΑΛΤΣΑΣ Ιωάννης, 

ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ Δημήτριος, ΧΑΡΙΣΗ-ΜΠΙΛΙΑ Δαφνούλα, 

ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός,  ΓΙΑΧΟΣ Παναγιώτης, ΓΚΟΥΡΙΩΤΗΣ Αναστάσιος,  η 

Πρόεδρος ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής, όπου το Δημοτικό Συμβούλιο με 5 ψήφους υπέρ και 

28 ψήφους κατά αποφάσισε, κατά πλειοψηφία, το μη κατεπείγον του θέματος. 

 

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης υποβλήθηκαν από δημοτικούς συμβούλους 

ερωτήσεις για διάφορα θέματα, στις οποίες απάντησαν κατά περίπτωση ο Δήμαρχος, οι 

Αντιδήμαρχοι και η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Στο 4ο θέμα της  ημερήσιας διάταξης Λήψη απόφασης για έγκριση και αποδοχή ποσού 

χρηματοδότησης, ύψους 20.490,00 ευρώ, στο πλαίσιο της συμμετοχής του Δήμου Γλυφάδας στο 

έργο «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα στο επίκεντρο: εκπαίδευση των σπουδαστών, συμμετοχή 

της κοινότητας και συμμετοχικός σχεδιασμός» η κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος την 

εισήγηση της Αντιδημάρχου Τεχνικών έργων και Πολεοδομίας,  η οποία έχει ως εξής :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                          Γλυφάδα, 16.12.2019 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                 Αρ. πρωτ. 40343 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ  

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                                          Προς 

                 Την κ. Πρόεδρο  

    του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 
ΘΕΜΑ: «’Εγκριση και αποδοχή ποσού χρηματοδότησης, ύψους 20.490,00 ευρώ, στο 

πλαίσιο της συμμετοχής του Δήμου Γλυφάδας στο έργο «Αστική Βιώσιμη 

Κινητικότητα στο επίκεντρο: εκπαίδευση των σπουδαστών, συμμετοχή της 

κοινότητας και συμμετοχικός σχεδιασμός». 

Κα Πρόεδρε, 

Με την από 16 Οκτωβρίου 2019 Σύμβαση Επιχορήγησης μεταξύ του Πανεπιστημίου 

Szechenyi της Ουγγαρίας και του Δημοσίου Ιδρύματος Tempus (Erasmus+ National Agency, 

Ουγγαρία) προτείνεται η συνεργασία του Δήμου Γλυφάδας με το Πανεπιστήμιο Szechenyi της 

Ουγγαρίας και η χρηματοδότηση του Δήμου Γλυφάδας με το ποσό των 20.490,00 ευρώ για τη 

συμμετοχή του στο έργο με τίτλο «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα στο επίκεντρο: εκπαίδευση των 

σπουδαστών, συμμετοχή της κοινότητας και συμμετοχικός σχεδιασμός» (UrbanSCOPE), 

συνολικού προϋπολογισμού 259,738 ευρώ, το οποίο περιλαμβάνεται στην πρόσκληση με τίτλο 

«Στρατηγικές Εταιρικές Σχέσεις», που ανακοινώθηκαν στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού 

Προγράμματος «Erasmus+ 2014-2020». 

Το πρόγραμμα στοχεύει στο να φέρει την έννοια του Σχεδιασμού Βιώσιμης Κινητικότητας 

πιο κοντό στους κατοίκους των πόλεων, προσφέροντάς τους ευκαιρίες και εργαλεία ΤΠΕ 

προκειμένου να τους βοηθήσουν να κατανοήσουν την έννοια και τις πρακτικές της βιώσιμης 

κινητικότητας, καθώς και να συμμετέχουν και να εισφέρουν την γνώμη τους αναφορικό με τον 

σχεδίασμά της βιώσιμης κινητικότητας στην περιοχή τους. Επιπλέον, το πρόγραμμα στοχεύει 

στην βελτίωση της διασύνδεσης της πανεπιστημιακής διδασκαλίας με τις τοπικές κοινωνίες μέσω 

της συμμετοχής φοιτητών και μαθητών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και της επικοινωνίας αυτών 

με κατοίκους και τοπικές αρχές στο πλαίσιο των διαδικασιών εκμάθησης αναφορικά με την 

βιώσιμη κινητικότητα. Περαιτέρω το πρόγραμμα στοχεύει στο να φέρει τα πανεπιστήμια πιο 



κοντά στα πραγματικά προβλήματα των τοπικών κοινωνιών και στο να προσφέρει ευκαιρίες στις 

τοπικές αρχές να σχεδιάσουν τις διαδικασίες βιώσιμης κινητικότητας, να δημιουργήσουν σενάρια 

βιώσιμης κινητικότητας και να δοκιμάσουν την λειτουργία τους σε συνεργασία με κατοίκους 

συγκεκριμένων περιοχών. Τέλος, το πρόγραμμα στοχεύει στο να προσφέρει ευκαιρίες για μία 

ευρεία εκστρατεία συμμετοχής των τοπικών αρχών στην βιώσιμη κινητικότητα και πληροφόρησης 

των πολιτών για τα οφέλη της. 

Στο Πρόγραμμα συμμετέχουν οι κάτωθι εταίροι: 

Πανεπιστήμιο Szechenyi, Ουγγαρία (Συντονιστής) 

Τεχνικό Πανεπιστήμιο του Darmstadt, Γερμανία 

Πανεπιστήμιο Ουτρέχτης, Ολλανδία Δήμος 

Γλυφάδας, Ελλάδα Δήμος Gyor, Ουγγαρία 

Δήμος Wissenschaftsstadt Darmstadt, Γερμανία Prisma - Κέντρο Αναπτυξιακών 

Μελετών, Ελλάδα Η χρηματοδότηση του έργου προέρχεται εξ ολοκλήρου από πόρους της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και εποπτεύεται από τον οργανισμό Erasmus+, Strategic Partnership 

2019. 

Ενόψει των ανωτέρω προτείνω όπως εισηγηθείτε στο Σώμα: 

(α) τη λήψη απόφασης για την έγκριση και αποδοχή ποσού χρηματοδότησης, ύψους 

20.490,00 ευρώ, στο πλαίσιο της συμμετοχής του Δήμου Γλυφάδας στο έργο «Αστική 

Βιώσιμη Κινητικότητα στο επίκεντρο: εκπαίδευση των σπουδαστών, συμμετοχή της 

κοινότητας και συμμετοχικός σχεδιασμός», 

(β) την έγκριση των όρων της συμφωνίας συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Szechenyi 

της Ουγγαρίας για τη συμμετοχή στο ανωτέρω πρόγραμμα και 

(γ) την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Γλυφάδας για την υπογραφή της σχετικής 

σύμβασης. 

 

 
              Η Αντιδήμαρχος  
Τεχνικών Έργων και Πολεοδομίας 

    ΔΑΦΝΟΥΛΑ-ΧΑΡΙΣΗ-ΜΠΙΛΙΑ 

 

 

 

 

 

 
 



 

Στη συνέχεια  η κ. Πρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος: 

 Την πρόταση της Αντιδημάρχου Τεχνικών έργων και Πολεοδομίας 

 Το σύμφωνο συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Szechenyi και του Δήμου Γλυφάδας 

 

Έθεσε σε ψηφοφορία  την  πρόταση της διοίκησης και μετά το τέλος της ψηφοφορίας, κατά την 

οποία μειοψήφησε ο κ. Στεφανίδης Αλέξιος και απείχε ο κ. Ταστάνης Αναστάσιος,  η κ. 

Πρόεδρος  ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής όπου  το Δημοτικό Συμβούλιο   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ          

 

1. Εγκρίνει την αποδοχή ποσού χρηματοδότησης, ύψους 20.490,00 ευρώ, στο πλαίσιο 

της συμμετοχής του Δήμου Γλυφάδας στο έργο «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα στο 

επίκεντρο: εκπαίδευση των σπουδαστών, συμμετοχή της κοινότητας και συμμετοχικός 

σχεδιασμός», 

2. Εγκρίνει τους όρους της συμφωνίας συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Szechenyi της 

Ουγγαρίας για τη συμμετοχή στο ανωτέρω πρόγραμμα  

3. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο κ. Γεώργιο Παπανικολάου του Παύλου για να υπογράψει 

τη σχετική σύμβαση. 

 

 

Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής: 

                  Ακριβές απόσπασμα 

     Γλυφάδα, 3.1.2020 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

   ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

 

 

 


